



ОБЩИНА ЧИРПАН

Адрес: гр. Чирпан 6200, пл. „Съединение“ №1
тел. 0416 / 9 21 22 факс: 0416 / 9 62 38
www.chirpan.bg e-mail: kmet@chirpan.bg

ISO 9001
BUREAU VERITAS
Certification



ISO 14001
BUREAU VERITAS
Certification



ПРОТОКОЛ

от заседание на **Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните**,
проведено на 17.01.2018 г. в Заседателна зала №2,
Община Чирпан

Днес 17.01.2018 г., от 15:00 часа в Заседателна зала №2, в сградата на Община Чирпан се проведе заседание на **Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните** в Община Чирпан.

В работата на комисията взеха участие:

Председател: Блага Михайлова Димитрова – Зам. Кмет на Община Чирпан

Секретар: Жельо Георгиев Димитров – ст. експерт „Спортни дейности“ в Община Чирпан

и членове:

1. Димитър Димитров Божилов – секретар на Община Чирпан;
2. Милка Грозева Енева – началник отдел „Закрила на детето“ при Дирекция „Социално Подпомагане“ гр. Чирпан;
3. Петко Христов Минчев – гл. специалист „Социални дейности“;
4. Иванка Илиева Иванова – Юрисконсулт на Община Чирпан;
5. Ваня Златкова Петрова – управител на ЦОП, гр. Чирпан.

На заседанието бяха поканени обществени възпитатели и председателите на училищните комисии за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните от всички училища в Община Чирпан.

Заседанието беше открито от **г-жа Блага Димитрова**, заместник кмет на Община Чирпан и председател на **Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните** в Община Чирпан.

Преди започване работата на комисията, **г-жа Димитрова** благодари на участниците за отзоваване на поканата от страна на Община Чирпан за провеждане на заседанието.

Първа точка от дневния ред: Представяне на председателите на училищните комисии за превенции. Кратък анализ на дейността на комисииите до момента. **Г-жа Димитрова** даде думата на всеки от присъстващите председатели, да представят своите планове за работа, идеи и предложения за превенция на проблемните деца.

Втора точка от дневния ред: Предложения за мероприятия и инициативи за Плана на МКБППМН за 2018 г.

Трета точка от дневния ред: Запознаване с проекта на Закон за отклоняване на наказателно производство и налагане на възпитателни мерки на непълнолетни лица.

Четвърта точка от дневния ред: Обсъждане на проблема с агресията сред подрастващите, както и потенциалната заплаха от тероризъм.

Г-жа Димитрова даде думата на председателите на училищните комисии. Накратко всеки от тях запозна присъстващите с Плана за работа на училището, което представя. Първа беше г-жа Анита Кондарева от СУ „П. К. Яворов”, след нея Светлана Дакова от ПГСС, Радостина Тотева – ОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, Христо Тонев – ОУ „В. Левски”, Иван Жеков – ОУ „Отец Паисий”, с. Зетьово, Вълка Нанева – ОУ „Кирил и Методий”, с. Свобода, представителя на ОУ „В. Левски”, с. Гита, Мария Койчева – НУ „Климент Охридски”.

След това **Г-жа Димитрова** даде възможност на всички участници в заседанието да зададат въпроси, които ги интересуват и са във връзка с работата им с децата.

Първа взе думата **г-жа Мария Вълчева** – обществен възпитател към СУ „П.К. Яворов” и ОУ „Васил Левски”. Тя изрази добрите си впечатления от работата си с Христо Тонев от ОУ „Васил Левски” и трудностите, които среща в работата си в СУ „П.К. Яворов”. Това постави на обсъждане темата за работата между обществените възпитатели и педагогическите съветници.

След изразени становища по въпроса и споделяне на механизмите на работа от други обществени възпитатели, се постигна единодушие по въпроса, че трябва да има сътрудничество между институциите.

Жельо Димитров – секретар на МКБППМН, запозна присъстващите с новия законопроект за Закон за отклоняване на наказателно производство и налагане на възпитателни мерки на непълнолетни лица. Той настоя всеки, който има желание да посети интернет страницата за обществено обсъждане на този законопроект и да изрази мнението си.

Г-жа Димитрова постави темата за реалната опасност от тероризъм в училищата и механизмите за противодействие. Информира присъстващите за необходимостта да се изработи План за противодействие на тероризъм от всяко училище. Всеки от участниците в срещата да предложи своите идеи за мерки, които да предложат на училищата. За следващата среща всеки от участниците да намисли своите предложения за новия План за работа на МКБППМН през 2018 година.

Протокол:

Иванка Иванова
Юрисконсулт на Община Чирпан



Председател:

Блага Димитрова
Зам. Кмет на Община Чирпан

